

J14 Rectificatif Dir24

Annonce No

I. II. VI. VII.

RECTIFICATIF

Directive 2014/24/UE

SECTION I : POUVOIR ADJUDICATEUR/ENTITÉ ADJUDICATRICE

I.1) NOM ET ADRESSES

Institut d'Etudes Politiques de Lyon, 14 avenue Berthelot, 69365, Lyon Cedex 07, Téléphone : +33 4 37 28 38 15, Courriel : arnaud.marcon@sciencespo-lyon.fr , Fax : +33 4 37 28 38 01, Code NUTS :FRK.

Adresse(s) internet :

Adresse principale : <http://www.sciencespo-lyon.fr/> .

Adresse du profil acheteur : <http://sciencespo-lyon.e-marchespublics.com> .

SECTION II : OBJET

II.1) ÉTENDUE DU MARCHÉ

II.1.1) Intitulé : Nettoyage et entretien des locaux

Numéro de référence :

II.1.2) Code CPV principal :

Descripteur principal : 90910000

Descripteur supplémentaire :

II.1.3) Type de marché

Services

II.1.4) Description succincte :

Ce marché concerne le nettoyage et l'entretien des locaux de l'Institut D'Etudes Politiques de Lyon.

Le lieu d'exécution du marché se situe dans l'Espace Berthelot, 14 Avenue Berthelot, 69007 LYON. Il concerne 4 bâtiments : Le bâtiment administratif - D, le bâtiment bibliothèque - B, le bâtiment pédagogique - KL et une partie du bâtiment C avec l'amphithéâtre Leclair pour une surface totale d'environ de 5 750 m².

SECTION VI : RENSEIGNEMENTS COMPLÉMENTAIRES

VI.5) DATE D'ENVOI DU PRÉSENT AVIS

09 septembre 2019

VI.6) RÉFÉRENCE DE L'AVIS ORIGINAL

Numéro de l'avis au JO série S : 19-130600

Date d'envoi de l'avis original : 27 août 2019

SECTION VII : MODIFICATIONS

VII.1) Informations à rectifier ou à ajouter

VII.1.1) Motif de la modification

Modification des informations originales fournies par le pouvoir adjudicateur

VII.1.2) Texte à rectifier dans l'avis original

Numéro de section : IV.2.2

Endroit où se trouve le texte à rectifier : Date limite de réception des offres ou des demandes de participation

Au lieu de

Date :03 octobre 2019 à 12:00

Lire

Date :17 octobre 2019 à 12:00

Numéro de section : IV.2.7

Endroit où se trouve le texte à rectifier : Modalité d'ouvertures des offres

Au lieu de

Date :03 octobre 2019 à 12:30

Lire

Date :17 octobre 2019 à 12:30

Numéro de section : II.2.7

Endroit où se trouve le texte à rectifier : Durée du marché, de l'accord-cadre ou du système d'acquisition dynamique

Au lieu de : Début : 01 novembre 2019 - Fin : 31 octobre 2020

Lire : Début : 01 janvier 2020 - Fin : 31 décembre 2020

VII.2) Autres informations complémentaires :

Les documents du marché, Règlement de consultation et CCAP, ont été modifiés dans l'avis initial en conséquence.